REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN
Javna ustanova Kamenjak
U Premanturi, 07.05.2021.


SKRAĆENI ZAPISNIK

SA 45. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA JU KAMENJAK

Održane dana 07. svibnja 2021. godine mailom.

Prisutni: Ivana Marić, Matija Medica, Ljubomir Mezulić, Vlasta Iveša Mihovilović, Daniel Marušić
Odsutni: 
Ostali: ravnatelj Aljoša Ukotić




D N E V N I  R E D
1. Potvrda računa
2. Odluka o odabiru djelatnika SEZONA 2021. (djelatnik na poslovima čišćenja, djelatnik naplate na ulazno-izlaznim punktovima, Voditelj naplate na ulazno-izlaznim punktovima, Voditelj smjene naplate na ulazno-izlaznim punktovima) na određeno vrijeme
3. Zamolba tvrtke GRAFO-AMADEUS 
4. Razno




Predsjednik Upravnog vijeća JU Kamenjak otvara sjednicu i predlaže dnevni red.
Dnevni red se jednoglasno usvaja.
Za: 5  Protiv: 0

AD.1. Potvrda računa
Daje se suglasnost za plaćanje računa za nabavljenu robu i izvršene usluge, prema popisu:
 
	REDNI
BROJ

	NAZIV DOBAVLJAČA
	RAČUN
	DATUM RAČUNA
	IZNOS

	1.
	Udruga HYLA , Zagreb
	11_21
	30.04.2021.
	28.750,00 kn




Za: 5         Protiv: 0


A.D. 2. Odluka o odabiru djelatnika SEZONA 2021. (djelatnik na poslovima čišćenja, djelatnik naplate na ulazno-izlaznim punktovima, Voditelj naplate na ulazno-izlaznim punktovima, Voditelj smjene naplate na ulazno-izlaznim punktovima) na određeno vrijeme
[bookmark: _Hlk64293977][bookmark: _Hlk64294065]Na temelju prijedloga povjerenstva održanog 28.04. i 29.04.2021. i nakon provedenih razgovora sa kandidatima koji su se javili na natječaj za popunjavanje radnih mjesta na određeno vrijeme – Sezona 2021. za djelatnika naplate na ulazno-izlaznim punktovima, djelatnika na poslovima čišćenja, Voditelj naplate na ulazno-izlaznim punktovima, Voditelj smjene naplate na ulazno-izlaznim punktovima) koji su zadovoljili  uvjete,
predlaže se da se sa istima potpiše ugovor o radu. Imena kandidata za potpisivanje ugovora nalaze se u prilogu ovog zapisnika.
Članovi UV su na temelju prijedloga povjerenstva za prijem radnika u radni odnos na određeno vrijeme u sezoni 2021. prihvatili predloženo.
Vijeće jednoglasno prihvaća zaključeno.
Za: 5      Protiv: 0

A.D.3. Zamolba tvrtke Grafo-Amadeus
Tvrtka Grafo-Amadeus uputila je zamolbu da joj se za sezonu 2021. smanji naknada za koncesijsko odobrenje za 50% . Suveniri su prve stvari na kojima se štedi i djelatnost prodaje suvenira  se nikako  ne može poistovjećivati sa ostalim uslužnim djelatnostima.
Vijeće prihvaća zamolbu te odobrava da iznos naknade za koncesijsko odobrenje za suvenirnicu autohtonih proizvoda za  2021. godinu bude 6.000,00 kn s pdv-om.
Za: 5          Protiv: 0

A.D.4. Razno
Prijedlog ravnatelja da se  poništi natječaj za popunjavanje radnog mjesta na određeno vrijeme (1 godina) – EDUKATOR.
Jedan od razloga poništenja natječaja je otkazivanje većeg broja edukacija zbog još uvijek prisutne pandemije Covid-19., te saznanja da je na prijedlog Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja RH angažirana Zadruga Granum Salis koja je objavila natječaj za zapošljavanje asistenta u našoj ustanovi koji će biti zaposlen na određeno vrijeme (1 godina). Novozaposlena osoba financirana će biti od strane Ministarstva, te će raditi na aktivnostima izrade Plana upravljanja  PU 6067 za područja ekološke mreže Medulinski zaljev (HR3000173) i Pomerski zaljev (HR3000174).
Za: 5        Protiv: 0

Ponuda tvrtke Poretti za najnužniji repromaterijal za rampe za sezonu 2021.
Predsjednik UV predlaže da se prihvati ponuda  21-010-000423 tvrtke Poretti u iznosu 51.806,00 kn + pdv kako bi ustanova imala zalihu u slučaju kvarova, nesreća, te ne bi čekala nabavu materijala i time bi rad rampi bio nesmetan.
Za: 5        Protiv: 0



                                                                                  Predsjednik Upravnog vijeća
                                                                                      Matija Medica                                                                                                                           


SAŽETAK DONESENIH ODLUKA I NALOŽENIH RADNJI, S ROKOVIMA IZVRŠENJA:

· Odluka kojom UV na temelju prijedloga povjerenstva održanog 28.04. i 29.04.2021. i na temelju  provedenih razgovora istih sa kandidatima koji su se javili na natječaj za popunjavanje radnih mjesta na određeno vrijeme - Sezona 2021.g., za djelatnika naplate na ulazno-izlaznim punktovima, k djelatnika na poslovima čišćenja, Voditelj naplate na ulazno-izlaznim punktovima, Voditelj smjene naplate na ulazno-izlaznim punktovima koji su zadovoljili  uvjete, prihvaća se da se sa istima potpiše ugovor o radu – usvojeno.
· Odluka kojom UV prihvaća zamolbu tvrtke Grafo-Amadeus za smanjenjem naknada za  koncesijsko odobrenje suvenirnica za sezonu 2021. za iznos od 50% naknade, te ista iznosi 6.000,00 kn s pdv-om– usvojeno.
· Odluka o poništenju natječaja poništi natječaj za popunjavanje radnog mjesta na određeno vrijeme (1 godina) – EDUKATOR – usvojeno.
· Odluka kojom se prihvaća ponuda  21-010-000423 tvrtke Poretti u iznosu 51.806,00 kn + pdv kako bi ustanova imala zalihu u slučaju kvarova, nesreća, te ne bi čekala nabavu materijala i time bi rad rampi bio nesmetan – usvojeno.
· 












